



## Pogosta vprašanja in odgovori - Javni razpis za sofinanciranje vlaganj v infrastrukturo namenjeno izvajanju dnevnik oblik varstva/začasnih namestitev za starejše

Zap. št.	Vprašanje	Odgovor	Objava
1.	Prosim za kontakt za dodatne informacije glede najave Javnega razpisa za sofinanciranje vlaganj v infrastrukturo namenjeno izvajanju dnevnik oblik varstva/začasnih namestitev za starejše.	Vsa vprašanja o javnem razpisu lahko zainteresirani prijavitelji pošljejo izključno po elektronski pošti na naslov: <a href="mailto:gp.mddsz@gov.si">gp.mddsz@gov.si</a> s pripisom: »Javni razpis za sofinanciranje vlaganj v infrastrukturo namenjeno izvajanju dnevnik oblik varstva/začasnih namestitev za starejše«. Odgovori na pogosto zastavljena vprašanja v zvezi z javnim razpisom bodo objavljeni na spletnem naslovu: <a href="https://www.gov.si/drzavni-organi/ministrstva/ministrstvo-za-delo-druzino-socialne-zadeve-in-enake-moznosti/javne-objave/">https://www.gov.si/drzavni-organi/ministrstva/ministrstvo-za-delo-druzino-socialne-zadeve-in-enake-moznosti/javne-objave/</a>	25.3.2020
2.	a) Prosil bi vas za informacijo/nasvet, kaj navesti pod rubriko »Predvideni viri financiranja investicije«. Lahko tukaj navedemo, da bodo pridobljena sredstva iz javnega razpisa?  b) Je mogoče že znana informacija, kolikšen bo lahko delež sofinanciranja ter kolikšen bo lastni vložek?  c) Ali je bolje, da zaenkrat predvidimo za celotno investicijo lastna sredstva (neporabljeno amortizacijo)?	a) Da, v rubriko »predvideni viri financiranja, se lahko navedejo sredstva iz javnega razpisa. Opozorjamo pa, da mora prijavitelj sam zagotoviti financiranje stroškov, ki po tem JR oz. v skladu z Navodili OU o upravičenih stroških niso upravičeni (npr. komunalni prispevek,...) in % razlike zaradi morebitne finančne vrzeli. Tudi ta neupravičeni del je potrebno upoštevati pri izdelavi finančne konstrukcije projekta oz. pri predvidenih virih financiranja.  b) Ministrstvo bo posamezni projekt sofinanciralo v višini <b>do največ 717.383,00 EUR</b> za celotno obdobje sofinanciranja za enoto, pri katerem je predvidena vzpostavitev enote za zagotavljanje dnevnik oblik varstva ali začasnih namestitev za osebe starejše od 65 let. V kolikor se prijavitelj prijavi z dvema vlogama/projektoma lahko <b>dobi največ 1.436.766,00 EUR</b> . Prijavitelj lahko zaprosi za 100 % sofinanciranje upravičenih stroškov projekta. Na tem mestu velja opozorilo, kot je navedeno zgoraj pri vprašanju 2a.  c) V skladu z razpisom je predvideno, da prijavitelj izpolnjuje pogoj vnaprejšnjega financiranja projekta. Razpisni pogoji sicer ne zahtevajo 100% vnaprej zagotovljenih sredstev, je pa to z vidika izvedljivosti projekta zagotovo dobrodošlo.	25.3.2020
3.	a) Zanima me ali se bo v upravičene stroške namenskih sredstev iz razpisa lahko upoštevalo tudi stroške izdelave projektne dokumentacije (DGD, PIZ, PID)?	Upravičeni stroški po tem javnem razpisu so tudi stroški investicijske in projektne dokumentacije v skupni višini največ 7% celotnih upravičenih stroškov operacije. Ministrstvo bo sofinanciralo le upravičene stroške, ki bodo pri prijavitelju nastali v obdobju od objave javnega razpisa v Uradnem listu RS tj. od 6.3.2020 do konca izvajanja sofinanciranih aktivnosti projekta, vendar ne kasneje kot do 31. 12. 2022.	25.3.2020



4.	<p>a) V točki 7.2 je pod splošnimi pogoji navedeno, "da mora biti za vsak projekt izdelana in s strani pristojnega organa/osebe prijavitelja potrjena investicijska dokumentacija, v skladu z določili Uredbe o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ (uradni list RS, št. 60/06, 54/10 in 27/16)." Glede na navedeno, smatramo, da v tem primeru zadostuje, da investicijsko dokumentacijo potrdi Svet zavoda, saj bo projekt sofinanciran z lastnimi sredstvi zavoda? In ni potrebno predložiti investicijske dokumentacije še v predhodno potrjevanje na MDDSZ?</p> <p>b) V točki 7.3 je pod specifičnimi pogoji navedeno, "da se vloga za sofinanciranje ne nanaša na nakup zgolj zemljišča in/ali rekonstrukcijo/širitev že obstoječe enote za zagotavljanje dnevnega varstva in/ali začasnih namestitev za osebe starejše od 65 let." V našem zavodu namreč mislimo rekonstruirati neizkoriščeno podstrešje matične enote z namenom zagotovitve začasnih namestitev, zato smatramo, da izpolnjujemo ta pogoj, saj bomo kapacitete na novo vzpostavili znotraj obstoječega objekta in s tem izpolnili "merilo 7."</p>	<p>a) Skladno z navedeno Uredbo, dokumentacijo s pisnim sklepom potrjuje investitor, ki ga po 2. členu Uredbe predstavlja »pravna oseba, ki je opredeljena v investicijski dokumentaciji in po dokončanju projekta praviloma prevzame premoženje v lastništvo in/ali upravljanje ter vzdrževanje.« Dokumentacije predhodno ne potrjuje MDDSZ saj je le-ta predmet strokovnega preverjanja kot pogoj JR.</p> <p>b) Nakup zgolj zemljišča in/ali rekonstrukcija/širitve že obstoječe enote za zagotavljanje dnevnega varstva in/ali začasnih namestitev za osebe starejše od 65 let ni predmet tega JR. Namen javnega razpisa je sofinanciranje projektov, ki bodo pomenili vzpostavitev novih enot za namen dnevnega varstva ali začasnih namestitev za osebe starejše od 65 let. Skladno z namenom JR kazalnik učinka predvideva (poglavje JR 4.2), da enota pomeni novo vzpostavljeno enoto za zagotavljanje dnevnega varstva ali začasnih namestitev za osebe iz ciljne skupine. Iz merila 7 pa izhaja, da bo prejel 10 točk tisti projekt, ki bo predvideval novo enoto na drugi lokaciji, kot je zavod, 5 točk pa bo prejel projekt, ki predvideva novo vzpostavljeno enoto na isti lokaciji kot je zavod, vendar kot samostojen in ločen objekt. 0 točk prejme projekt, ki bo sicer zadostil pogoju, da vzpostavlja novo enoto kot samostojno enoto (npr. ločen vhod) vendar je objekt oz. enota predvidena znotraj že obstoječega zavoda. V to zadnjo kategorijo spada vaš projekt, ki sicer izpolnjuje pogoj novo vzpostavljene enote, vendar pa zaradi vzpostavitve znotraj že obstoječega objekta pri merilu 7 ne bo pridobil dodatnih točk.</p>	25.3.2020
5.	Pod poglavje 7.3. Specifični pogoji za vse prijavljene projekte, je pod točko 2. navedeno, da zemljišče, na katerem bo zgrajen objekt, ki je predmet vloge, mora biti ob oddaji vloge v lasti prijavitelja oziroma v lasti Republike Slovenije.	Tako je. Če je zemljišče, na katerem bo objekt zgrajen, v času oddaje vloge v lasti občine in tako še ni v lasti prijavitelja, mora prijavitelj k vlogi priložiti potrdilo o predznambi stavbne pravice, v primeru pridobitve pa potrdilo o pravnem poslu v obliki notarskega zapisa, ki vsebuje zemljiškoknjižno dovolilo ali drugo dokazilo v skladu z Zakonom o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti.	25.3.2020



	Zanima nas ali je lahko tudi v lasti občine in kaj pomeni, če še ni v lasti prijavitelja, mora prijavitelj ob vlogi priložiti potrdilo o predznambi stavbne pravice.	Stavbna pravica in nastanek le-te je opredeljen v 256. In 257. členu Stvarnopravnega zakonika (Uradni list RS, št. 87/02 in 91/13).	
6.	<p>a) Investitor bi prijavil bi 2 enoti (1 za dnevno varstvo in 1 za začasno namestitve) na isti lokaciji, eno gradbeno dovoljenje. Ali pravilno razumemo, da je sofinanciranje v tem primeru lahko do 1.436.766,00 EUR.</p> <p>b) Ali je v primeru prijave 2 enot lahko večnamenski prostor s čajno kuhinjo (ki se zahteva za bivalno enoto) in razdelilna kuhinja za dnevno varstvo v istem prostoru, ki bi bil ustrezno dimenzioniran glede na kapaciteto obeh enot?</p>	<p>a) Da, v navedenem primeru, ko prijavljate dve enoti, je višina sofinanciranja lahko do 1.436.766,00 EUR.</p> <p>b) Ne. V razpisni dokumentaciji je navedeno katere prostore mora zagotoviti vsaka enota.</p>	25.3.2020